
Ορισμός τριμελούς Εισηγητικής επιτροπής για τη μονιμοποίηση της 

Επίκουρου Καθηγήτριας με θητεία κας Σοφίας Στάμου στο Τμήμα 

Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή και στο 

γνωστικό αντικείμενο «Βιβλιοθηκονομία: Πρότυπα Οργάνωσης και 

Συστήματα Γλωσσικής Επεξεργασίας Τεκμηρίων» 
 

Το Εκλεκτορικό Σώμα όπως αυτό συγκροτήθηκε με την από 27 Μαΐου 2020 

απόφαση της 10
ης

 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατά την πρώτη 

συνεδρίασή του στην Κέρκυρα την 14
η
 Ιουλίου 2020, όρισε τριμελή Εισηγητική 

Επιτροπή, προκειμένου να προβεί σε γραπτή αξιολόγηση της υποψηφίας για 

μονιμοποίηση Επίκουρου Καθηγήτριας με θητεία κας Σοφίας Στάμου στο Τμήμα 

Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή και στο γνωστικό αντικείμενο «Βιβλιοθηκονομία: 

Πρότυπα Οργάνωσης και Συστήματα Γλωσσικής Επεξεργασίας Τεκμηρίων», ως 

ακολούθως: 

 

1. Μάριος Πούλος,  Καθηγητής του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο 

«Σημασιολογική Επεξεργασία της Πληροφορίας» (ΦΕΚ διορισμού 770/09-07-

2018, τ. Γ΄, (Κωδικός Απέλλα 3878). 

 

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο του κ. Πούλου είναι 

συναφή με το αντικείμενο της θέσης. Συγκεκριμένα, το διδακτικό και ερευνητικό 

έργο του κ. Πούλου εντάσσονται στα αντικείμενα της επεξεργασίας της 

πληροφορίας, αναγνώριση προτύπων και διαχείριση μεταδεδομένων. Επιπλέον, 

μέρος της ερευνητικής του δραστηριότητας εμπίπτει στο αντικείμενο της 

γλωσσικής επεξεργασίας δεδομένων κειμένου. Το γνωστικό αντικείμενο και το 

ερευνητικό έργο του κ. Πούλου εμπίπτουν στα πεδία 1, 2 και 3 της περιγραφής του 

γνωστικού αντικειμένου της θέσης. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις 

επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Πούλου είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο 

https://users.ionio.gr/~mpoulos/ 

 

2. Μιχαήλ Σφακάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου με γνωστικό 

αντικείμενο «Θεωρία και Πρακτική της Θεματικής Ανάλυσης και Οργάνωσης της 

Πληροφορίας» (ΦΕΚ διορισμού 1288/31-07-2019, τ. Γ΄) (Κωδικός Απέλλα 

23587). 

 

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο του κ. Σφακάκη είναι 

συναφή με το αντικείμενο της θέσης. Συγκεκριμένα, ο κ. Σφακάκης έχει εκπονήσει 

έρευνα μεταξύ άλλων σε θέματα ψηφιακών βιβλιοθηκών, διασύνδεσης και 

αναπαράστασης δεδομένων και θεματικής ανάλυσης. Ο κ. Σφακάκης ασχολείται 

με πρότυπα μεταδομένων, με τεχνικές αναζήτησης πληροφορίας και εννοιολογικά 

μοντέλα αναπαράστασης γνώσης. Επιπλέον, διατελεί πρόεδρος του Γενικού 

Συμβουλίου Βιβλιοθηκών. Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο του κ. 

Σφακάκη εμπίπτουν στα πεδία 1 και 2 της περιγραφής του γνωστικού αντικειμένου 

της θέσης. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες 

του κ. Σφακάκη είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο 

https://users.ionio.gr/~sfakakis/index_el.html 

 

https://users.ionio.gr/~mpoulos/


3. Σαράντος Καπιδάκης, Καθηγητής του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας 

και Συστημάτων Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με 

γνωστικό αντικείμενο «Πληροφορική με έμφαση στην Ηλεκτρονική Δημοσίευση 

και τις Ψηφιακές Βιβλιοθήκες» (ΦΕΚ διορισμού 258/04-09-2009, τ. Γ΄) (ΦΕΚ 

μετακίνησης 2280/06-12-2019 τ. Γ΄) (Κωδικός Απέλλα 5928). 

 

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο του κ. Καπιδάκη 

είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης. Συγκεκριμένα, ο κ. 

Καπιδάκης εκπονεί έρευνα σε συστήματα ψηφιακών βιβλιοθηκών, σε πρότυπα 

μεταδεδομένων και σε τεχνικές επεξεργασίας και οργάνωσης συλλογών. Το 

γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο του κ. Καπιδάκη εμπίπτουν στα 

πεδία 1 και 2 της περιγραφής του γνωστικού αντικειμένου της θέσης. Στοιχεία για 

το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Καπιδάκη είναι 

διαθέσιμα στο σύνδεσμο http://alis.uniwa.gr/profile/sarantos-kapidakis  

 

 

 

 

http://alis.uniwa.gr/profile/sarantos-kapidakis

